

# 信阳晚报

今日 16版 总第5366期

刊号 CN41-0064

邮发代号 35-35

信阳日报社主管主办

E-mail:xywbnews@126.com

电信智能机 上网更给力

**缴电信一年宽带费+99元**

**尊享**

- 750元 高额话费
- 电信智能手机一部
- 一年6M光网宽带
- 一年后宽带费30元/月

信阳电信营业厅均可办理



## 图书论斤卖

5月13日,在潞河南路,几个书商摆起了长长的书摊,出售各类书籍,摊主喊出了“正版图书,15块钱一斤”的口号,成功地吸引了不少路人的眼光。图为路过的市民纷纷驻足观看、精心选购心仪的书籍。

见习记者 吴楠 李秋艳 摄

# 由“论斤卖书”想到的

至仁

论斤卖书能有利可图吗?

“论斤卖书”,卖的不一定是盗版书,那些在仓库积压多时的,那些退货退不得只能设法清货的……把它们变成现金装进口袋里最实际。然而,在论斤出售的图书中,盗版书所占的分量可能最大,即使2元/斤也不亏本而且有赚头。应该说,如同无孔不入的假冒伪劣商品一样,盗版书不能保证质量,对读者产生误导作用,对整个社会诚信体系也造成严重损害。

盗版是一种严重的违法行为,它不仅损害了出版社的利益,扰乱市场秩序,更损害了创作者的权益。对于屡禁不止的盗版行为,监管部门务必加大打击的力度。

“论斤卖书”,把“人类智慧的结晶”当作一般货物甚至废品来兜售,无论从哪个角度看,总有点亵渎文化的意味。忆往昔,我曾经在一些城市街头的地摊上见到了寻觅多时而不得的一部小说,小贩愿以“随便给点”的价格出售,

我递给5元钱捧起这部“二手书”就走,皆大欢喜!如今看来,“随便给点”多少还有一点“让利”的意思,要比“论斤”文明一些。“论斤卖书”,究竟是出版、发行、销售商的无奈,还是作者的悲哀?

话说回来,书价按正常的市场调节有所涨跌,方能为各方面所接受。书价过高,超出一般读书人的承受能力,肯定不行;书价过低,损害创作者和生产者的利益,影响创作与生产的积极性,当然

也不行。

“腹有诗书气自华,最是书香能致远。”对于读者,读书不仅仅是个人修养的标志,更是完善自我、塑造自我、提升自我的重要途径。一个人的智慧发育史,应该是一个人的阅读史。阅读习惯不应该受书价变动所左右,实在买不起书,借书也是个好办法。我不排除论斤购买也能买到好书的可能性,但我还是不愿意看到这种“文化甩卖”行当。

Ford 3698888

亮源福特

**亮源福特4S店5月**

**给力大降价!**

**蒙迪欧-致胜**

**现车优惠3万元!**

**仅限5月!**

凭本报信息进店即享心意小礼

JINCHENG CENTRAL VALLEY

金成·翡翠溪谷

**品质体验购房月**

拨打电话,立即获取购房特惠

咨询热线: 0376-6379999 6302666

新闻热线

**13303766110**

值班总编 赵恩烽 责编 赵恩烽

版面设计 郑虹 校对 臧华



## 揭秘明星工作室

### 「暗战」

靠抹黑对手上位

## 自来水,可否「清水长流」?

居民夏季用水受关注



▶▶▶ 相关新闻见今日 A5 版

▶▶▶ 相关新闻见今日 B8 版